COMMUNIQUE DE PRESSE

« MEDIAFOOT»

23 MAI 2007 de 13h00 à 18h00

Stade Départemental du Domaine de FONTAINIEU
Origine du projet :

Notre association intervient depuis 2002, sur des missions de prolongement des politiques publiques de prévention de la délinquance. Le dispositif de Médiateurs de Proximité des Collèges est une des réponses possibles aux problématiques rencontrées dans les collèges.
De par son expérience de médiation sociale aux abords des collèges, l’Association de Médiation Sociale AMS organise depuis 2003 un tournoi de foot entre collégiens de même secteur.
Cela concerne 14 établissements scolaires situés sur six arrondissements de Marseille (1er, 6, 10,13, 15 et 16 ème).

Les objectifs du projet :
A travers cette journée conviviale, les buts à atteindre seront :
· sensibiliser les collégiens à la médiation sociale, à la citoyenneté et à l’échange entre les différents collèges,
· aider à développer auprès de ce public des valeurs telles que : la solidarité, le respect, l’esprit d’équipe, et le fair-play.
Suite à la réussite des années précédentes, l’Association de Médiation Sociale et ses partenaires ont pris la décision de renouveler l’opération. La nouvelle édition de la manifestation « Médiafoot » se déroulera donc:
 le 23 MAI 2007 de 13h00 à 18h00

Les partenaires de l’opération :

Autour de l’Association de Médiation Sociale se sont réunis la RTM, l’Education Nationale, les Marins Pompiers, Carrefour Grand Littoral, la Caisse d’Epargne, le Service des Sports de la Ville de Marseille, les Mairies de secteurs des 1er, 6, 10, 13, 15 et 16 ème arrondissements.
Cette action est soutenue par le Conseil Général, Le Conseil Régional, la Ville de Marseille.

« Médiafoot 2006 » 
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Contacts : 





Pierre PEREZ, Directeur d’AMS
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-KOUROGHLI Nadia, LABOUBI Hichem, DUBOIS Dominique : :Coordinateurs dispositif MPC
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